

两骗子零钱换整时暗中调包

为充门面,作案时一身名牌加高档香烟



两名湖南人冒充煤矿老板等身份,流窜全国各地,以将零钱换成整钱再拿去送礼为由,在换钱过程中实施调包,疯狂作案。正当他们想在合肥猛干“一票”的时候,被警方抓获。两人承认,名牌服装和高档香烟都是为骗取他人信任充门面的,两人平时只舍得抽8元钱一包的香烟。

实习生 仇涛 记者 王涛



“打点”领导,来得匆忙,想从你这将零钱换成整钱。

无业男子冒充“煤老板”行骗

刘某是湖南茶陵县人,今年43岁,一直没有固定职业。彭某是他的同乡好友,今年44岁,也没有固定职业。由于没有稳定的经济来源,两人的手头经常很拮据,所以一直希望能做“赚大钱”的生意。直到今年年初,他们终于商量出一个能快速赚钱的好“生意”。

这个“生意”就是冒充煤矿老板,以要

给领导“送礼”又没有整钱为由,用零钱换整钱,过程中暗施“调包计”。但要取得别人的信任,愿意为其换钱,也不是那么容易的,为此,他们不惜“血本”,购置了一套“行头”。

两人先是凑钱买了一辆轿车,之后又购置了数千元一件的名牌衣服、“金利来”皮鞋和“金利来”皮包。为了更像真正的老

板,他们还特意买了一些数十元一包的“芙蓉王”香烟,放在身上充门面。

按照他们的计划,由身材较为矮小的刘某“扮演”煤矿会计,由看上去比较有派头的彭某身穿名牌衣服“扮演”煤矿老总。经过这些充分准备后,今年4月下旬,两人开始流窜全国各地,大肆作案。

零钱换整钱暗布调包陷阱

今年7月9日,两人驾车窜至山西省晋城市阳城县,选择了一家洗浴中心作为目标。当晚,他们以顾客的身份进入该洗浴中心消费,直到次日凌晨1时许才准备离开。

结账时,刘某跟服务员说:“我们是××煤矿的,我是会计,后面那位是我们老总。最近煤矿出了一点事故,需要找领导‘打点’一下,但因为来得太急促,包里

都是50元、10元一张的零钱,拿这种零钱‘打点’领导太难看,所以想从你们这里换些100元面值的整钱。”该服务员见对方派头十足、理由充分,就答应换钱。

刚把钱换好,刘某突然说:“我剩下的钱数额不对了,你拿出来我再点一下。”服务员只好把零钱拿出给刘某清点,而这时,一旁的“老总”开始“适时”地询问该洗浴中心还

有哪些服务内容,以分散对方的注意力。

刘某很快点好了钱,并“好心”地拿出一个黑色塑料袋,把钱装进袋子里,对该服务员说:“数额是对的,零钱太多容易丢,我帮你装到袋子里。”随后两人离开洗浴中心。服务员打开塑料袋一看,才发现上当了:10元、50元面值的人民币全部变成了1元面值纸币。

流窜合肥未作案先落网

发现受骗后,该服务员慌忙追出门外,此时刘某和彭某已经驾车逃离现场。但服务员看清并记下了两人所驾车辆的车牌号,并随后报警。

山西警方锁定刘某和彭某的身份后将两人列为网上逃犯。但刘某和彭某对这一切却并不知道。

休整一段时间后,两人决定到合肥再干“一票”。7月30日下午16时许,两人抵达合肥,入住望江路附近一家宾馆。但就在他们到宾馆登记入住的时候,宾馆工作人员发现两人神色诡秘,不像是正常的生意人,遂暗中通知警方。

合肥市公安局芜湖路派出所接到报警后,迅速对两人的身份进行调查,发现两人均为网上逃犯。当日下午16时20分许,两人在该宾馆201房间内被抓获。

宾馆床垫下藏万元零钞

在抓捕现场,民警对房间进行了细致搜查。当掀开一张床垫时,近万元叠放整齐的1元、10元、50元面值人民币出现在民警面前,这些钱均为两人准备好的作案“道具”。在两人的旅行包内,民警还找到叠得整整齐齐的名牌衣服和“金利来”皮鞋、“芙蓉王”香烟等物。

落网时,刘某和彭某穿的都是几十元一件的普通衣服。据他们交代,那些名牌衣服是外出作案时的“行头”,平时是不舍得穿的。从其身上搜出的多包高档香烟也是买来充门面的,平时他和彭某只舍得抽8元一包的香烟。

8月2日,刘某和彭某被移交山西警方处理,两人作案具体起数以及涉案金额还在进一步调查中。

22岁小伙浮尸南淝河,头部、腰部均现伤痕 与女友吵架后,他究竟经历了什么?

星报讯(记者张敏) 昨天上午7时许,在省城巢湖路上的雨花桥站牌附近的南淝河河道内,河道清理工人在清理杂物时,发现河岸边漂浮起一具年轻男尸。在匆忙报警后,两名河道清理工人联手将这具遗体打捞上岸。

儿子浮尸河面 母亲悲痛欲绝

上午9点,记者赶到现场时发现,事发地点位于南淝河的西侧水道,男子的遗体已经被摆放在河岸边的一处小树林中,该男子身高约1米8,上半身赤裸,下身穿灰色的牛仔褲。

经法医检查发现,该男子早已死亡。现场民警发现,死者的体型和面目特征很像日前接警的一名失踪男子,于是便联系上当时的报警人,希望其能前来辨认遗体。

半个小时后,一对中年夫妇赶到现场,拨开人群挤进去一看,顿时眼泪滚下来:“是我儿子,怎么会这样,他才22岁啊!”该中年女子正是死者的母亲。

与女友吵架后 男子再也没回家

记者了解到,死者小言(化名)是和县人,今年才22岁,此前一直与父母住在合肥新亚汽车站附近。据了解,8月4日中午,小

言跟家人说了声“要去接女朋友,马上就回来”后离开了家。

小言在接到女朋友后,将其安顿在巢湖路上一家快捷宾馆内。据小言女友称,当天夜里吃完晚饭后,小言就和自己在南淝河岸边散步,但之后两人因琐事发生争执,自己赌气离开了他。当晚,当小言的女友回到宾馆后,小言一直没回来,预感不对劲后,她连忙赶到当时散步的河岸边,意外地发现现场摆放着男友的球鞋和手机。

自杀还是他杀 警方已介入调查

小言的女友感到不妙,便通过男友手

机联系上了小言的父母。小言的父母闻讯后,赶忙在南淝河沿河展开寻找,但依旧没有发现儿子的身影。8月5日中午,死者的父母选择了报警,直到昨天早晨,已经浸泡多时的小言遗体终于浮出水面。随后殡仪馆工作人员将其遗体运走。

“好年轻的小伙子,头部还有个坑,腹腰部还有大块淤痕,看上去不像是自己弄伤的。”一名市民告诉记者,死者身上的血迹和伤痕让他们怀疑其是被谋杀的。但也有人猜测,小伙是否因为感情纠纷自残后落水身亡。

目前,警方已经介入调查此事。

有种传奇叫融侨观邸

融侨集团,中国百亿房企、中国品牌地产连续稳居前20强,当她带着21年来最顶级作品降临合肥,城市将发生怎样的改变?融侨观邸,作为融侨集团布阵全国一线城市的最高端产品系列,代表着融侨最用心打造、最用心服务的人居精品。

2010年7月1日,《2010年中国房地产企业上半年销售排行榜》发布,融侨金辉以销

售额面积排名14位、销售金额排名18位的成绩继续稳居前20强!

在合肥,融侨金辉同样彰显着其独特的魅力,秉承着“为居者着想,为后代留鉴”的开发理念,于合肥市中心城区开发了融侨观邸,合肥市政务区开发了融侨天骏、蜀山区开发了中央美域等三个全城知名项目。如今,融侨天骏已成为所在政务片区

“富人国度”的领军品牌。而29万平方米恢弘手笔的中央美域,已成为目前蜀山区最具性价比的洋房级品质住宅社区。其于2009年到2010年的一次次热销佳绩和“最值得期待楼盘”等众多殊荣,更充分佐证了广大购房者对于安徽融侨的信任与青睐。

融侨观邸项目总占地面积约4591亩,傲立于合肥南淝河畔的宿州路与沿河路交口,据守政务商贾名流聚集显赫之地,独揽千年南淝河、逍遥津公园、历史文化老城等三重御景历史文脉,省级政府机关、高档商

务酒店、鼓楼繁华商圈等周边配套一桥之隔,以不可复制的城市地位,成就庐阳区唯一的城央公园首排御府。

2010年8月7日至8日,连续两天,在这座城市时刻相守的母亲河南淝河畔,城央最大绿肺逍遥津公园对岸,融侨观邸将携已经拥有全国15万会员的融侨会传奇驾临,首次在安徽合肥全面发放融侨会员卡,并在炎炎夏日的销售中心盛情举办一场浪漫冷餐会为来宾助兴,以非凡礼遇敬献合肥,而这只是个开始……